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go i do spraw podalku p:-zemydc\..,-e go, każd~ w sl~ł~­
dzie 10 członkóvl i tyluż zas Łc;pców", a w Jch mleJ­
sce wstawia się wvrazy: "do spraw podatku docho­
dowego w skladzi~ 12 c złonków i tyluż zastępców 
oraz do spraw poda tku przemysłowego w skbdzie 
10 członków i tyluż zastGPców". 

§ 4. W § 4 rozporządzenia ~~;nistra Skarbu 
z dnia 3 marca 1932r. (D z. U. R. P. Nr. 20, poz. 149) 
skreśla się wyrazy: "do spraw p odatku dochodowe­
go i do spraw podatku przemysłowego , każdą w skła­
dzie 10 członków i tyluż zastępców", a w ich miej­
sce wstawia się wyrazy: "do spraw podatku docho­
doweóo w składzie 12 członków i t y luż zastępców 
oraz do spraw podatku przemysłowego w składzie 
10 członków i tyluż zastępców". 

§ S. W § 4 rozporządzenia Ministra Skarbu 
z dnia 3 marca 1932 r. (Dz. U. R. P. Nr. 20, p oz. 152) 
skreśla się wyrazy: "do spraw podatlm dochodowe­
go i do spraw podatku przemysłolVlego, każd~ w s~ł~­
dzie 10 członków i tyluż zastępców", a w Ich mleJ­
sce wstawia się wyrazy: "do spraw podatku docho ­
dowego w składzie 12 członków i tyluż zastęp~ów 
oraz do spraw podatku p rzemyslo-wego w składzIe 
10 członków i tyluż zastępców", 

§ 6. W § 4 roz.porządzenia lVlinistra Skarbu 
z dnia 9 marca 1932 r. [Dz. U. R. P . Nr. 24, poz. 197) 

, skreśla się wyrazy: "do spraw podatku dochodowe­
go i do spraw podalku przemysbwego, każdą w skła­
dzie 10 członków i tyluż zaslępców", a w ich miej­
sce wstawia się wyrazy: "do spraw podatku docho­
dowego w składzie 12 członków i tyluż zastępców 
oraz do spraw podatku przemysłowego w składzie 
10 członków i tyluż zastępców". 

§ 7. W § 3 rozporządzenia Ministra Skarbu 
z dnia 3 marca 1932 r. (Dz. U. R. P. Nr. 20, poz. 150) 
skreśla się wyrazy: "do spraw podatku dochodowe­
go i do spraw podatku przemysłowego, każdą w skła­
dzie 10 członków i tyluż zastępców", a w ich miej­
sce wstawia się wyrazy: "do spraw podatku docho­
dowego w składzie 12 członków i tyluż zastępców 
oraz do spravv' podatku przemysłowego w składzie 
10 członków i tyluż zastępców". 

§ 8. W § 3 rozporządzenia Ministra Skarbu 
z dnia 9 marca 1932 r. (Dz. U. R. P . Nr. 24, poz. 198) 
skreśla się wyrazy: "do spraw podatku dochodowe­
go i do spraw podatku przemysłowego, każdą w skła­
dzie 10 członków i tyluż zastępców " , a VI ich miej­
sce wstawia się wyrazy: "do spraw podatku docho­
dowego w składzie 12 członków i t yluż zastępców 
oraz do spraw podatku przemysłowego w składzie 
10 członków i tyluż zastępców". 

§ 9. Rozporządzenie niniejsze wchodzi w ży­
cie z dniem ogłoszenia. 

Minist.er Skarbu' W/. Zawadzki 

838. 

ROZPORZĄDZENIE MINISTRÓW: SKARBU, 
PRZE1ViYSŁU I HANDLU ORAZ ROLNICTV/ A 

I REFORM ROLNYCH 

z dnia 31 października 1932 r. 

w spraV'rie częściowej zmiany taryfy celnej. 

Na podstawie a r t. 7 punkt i) ustawy z dnia 
31 lipca 1924 r . 'w przedmiocie uregulowania stosun­
ków celnych (Dz. U. R. P. Nr. 80, poz. 777) zarządza 
się co następuje: 

§ t. Niżej wyszczególnione pozycje, punkty. 
względnie cz{{śc i punktów taryfy celnej z dll1a 
26 czerwca 1924 r. (Dz. U. R. P. Nr. 54, poz. 540) 
w b rzmieniu obecnie ohowiązującem, otrzymują 
brzmienie następujące, przyczem stawki celne rozu­
mieją się w nowej jednos tce pieniężnej (Dz. U. R. P. 
z 1928 r. Nr. 26, poz. 241): 

Pozycja 

taryfy celnej 

z108p.9 
z 109 p. 3 

z110p.2 
z1120.5 

z p. 16 

z p. 17 

Nazwa to'waru 

CIa od 100 kg 

zł 

kwas salicylowy . 
siarczan cynku. chlorek cyn­
ku : 
a) siarczan cynku 
b) chlo rek cynku. 
azotan srebra . 
azotyn sodu 
oksy - związki benzolu, to­
luolu, naftaliny, ich suIfokwa­
sy oraz ich sole, oprócz osob­
no wymienionych: 
cJ sulfokwasy związków, wy­

szczególnionych pod lit. a 
i b, oprócz osobno wymie­
nionych: 
I. kwas naftolodwusulfo­

nowy 2, 6, 8 [sól G) 
ora:z 2, 3, 6 (sól R) . 

II. inne. . 
a) nitrobenzol, n:itrochloro-

benzol, nitronafta lina: 
L paranitrochlorobenzol . 

II. inne 
c) anilina, toluidyna i jej po­

chodne, n.:tft yloamin y; pa ­
ra - meta - nitroanilina: 

L anilin a " . 
II. chlo ro wco - nitro - po­

chodne toluiclyny, w 
post ac i zasad, soli, sul-
[okwasów, dwuazo-
związków nitrozo -
amm 

III. inne . 
cI) dwufenyloamina, Jej po­

chodne i sole; to!uileno­
dwuamin a, fen ylenodwu­
amina, ich oksy-związki 
suifopochodll e; ich sole: 

250.-

11.70 
30.-

2.300.-
30.-

400.-
172.-

400.-
106.60 

150.-

860.-
16.-
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Pozycja 

taryfy celnej 
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Cło od 100 kg 

zł 

I. dwufe nyl oamin a jej 
sole . 

II. ni tro-, chloro-, amino-, 
alkilo-, akilo - oksy -
pochodne dwufe.nylD­
aminy w postacI za­
sad, soli dwuazo­
związków 

III. toluilenodwuamina i 
jej sole . 

IV. fenylenodwuamina i jej 
sole; oksy - związki i 
suUopochodne dwufe­
nylo aminy, toluileno­
dwuaminy, fenyleno­
dwuaminy . 

e) acetofenyle.no - dwuamin, 
nitroaceto - fenylenodwu­
,amin, ich oksy - związki 
i sulfopochodne oraz ich 
sole; kwas nitroanilinosul­
fonowy, kwas nitrochloro­
benz.olo.sulfonowYi amino­
antrachinon, kwas parani­
trotoluolosuHonowy, ich 
sole: 

l. kwas nitroanilino·sul­
fonowy . 

II. kwas nitrochloroben­
z.olosuHonowy 

III. inne . 

f) dwumetyloanilina, dwuety­
loanilina, t olidyna , etylo­
b2nzyloanilina, anizydyna, 
jej pochodne i sole, dwu­
anizydyna, amidofenol, 
krezydyna, ksylidyna: 

L paraanizydyna i jej so­
le 

II. chlorowco - ni tro - po­
chodne anizydyny w 
postaci zasad, soli, 
sulfokwasów, dwuazo­
związków nitrozo­
,amin 

III. inne 

k) kwasy aminooksysulfono­
we i ich sole: 

L kwas aminooksysułfo­
nowy L 8,3.6 (k~as H) 

II. kwas aminonaftolosul­
fonowy 1,2.4 dwuazo­
związki i nitrop ocho­
dne 

III. kv,ras aminonaftolosul­
fonowy 2,8,6 (k was 
Gamma) 

350.-

860.-

500.-

137.60 

500.-

350.-
26.-

500.-

860.-
130.-

700.-

700.-

700.-

Pozycja Cło od 100 kg 

taryfy celnej N azwa l owa.ru 

IV. inne 

l) kVlasy am:nosulfonowe 
ich sole: 

L kwas su]f.oanilowy, je­
go pochodne b enzylo-
vve 

II. kwas naftionowy 
III. inne 

m) arylosulfo-chloroamina •• 

p. 20 fen acetyna, białkan taniny, 
salicylan metylowy, etylowy, 
amylowy, fenylowy (salol). 
kwasodowo - salicylowy 
(aspiryna), benzoesan benzy­
lowy: 
a) kwas octowo - salicylowy 

(aspiryna). salicylan etylo­
wy i fenyl owy . 

b) inne 
Z 124 Garbniki: 

p.2 ekstrakt quehrachowy: 
a) suchy: 

1. nierozpuszczający się 
w zimnej wodzie 

Uwaga: Ekstrakt quebracho­
wy suchy, nierozpuszcz,a­
j ący się w zimnej wo­
dzie, sprowadzany przez 
p orty poJ.skiego obszaru 
celnego 
II. rozpuszczający się w 

zimnej wodzie 
bl ciastowaty 
cl płynny 

p. 3 ekstrakty garbnikowe osobno 
niewymienione: 
a j suche ., ~ " . 
h) ciastowate, • 
cl płynne. ... • 

p.4 garbniki syntetyczne. 
~ 167 z p. 38 a) pompy głębinowe znieod­

ł ączalnym napędem elektrycz­
nym, pompy głębinowe połą­
czone z napędem elektrycz­
nym zapomocą sprzęgła, rów­
nież takież pompy, przywożo­
ne bez silników elektrycz­
nych, - wszystko o wadze 
sztuki: 

I. 150 kg i mniej. 
II. powyże j 15-0 do 500 kg 

III. powyżej 500 kg . 
z 169 p.5 In strumenty i przyrządy me­

dyczne, chirurgiczne i denty­
s~yc zn e: 

a) struny zwierzęce wyjało­
wione do celów chirur­
gicznych: 

zł 

240.80 

350.-
400.-
137.60 

5000.-

600.-
387 ........ 

20.-

8.-

26.~ 

17.-
13.-

30.-
25.-
15.-
30.-

3.000.-
2500.-
2.000.-
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• 
Pozycja 

taryfy celnej 

Clo od 100 kg 

zł 

L W fij.olkach . , , , 
II. w stanie suchym 

w o~ygindnem opako-
wanIU • • • 

III. w stanie .suchym­
mne 

bl kompresy z tkanin baweł­
nian yc h ze szlame m. 

cl inne - o wadze sztuki: 
I. 100 g i mlllCj . 

II. powyżej 100 do 250 g 
III. pov"yż ej 250 g . 

p. 9 mas zyny do pisania i liczenia 
oraz ich cz ę ści : 

al maszyny do liczenia - od 
sztuki 

bl maszyny do pisania o wa­
dze sztuki: 

I. powyżej 40 kg - od 
sztuki . . . . . . 

II. powyżej 10 do 40 kg­
.od sztuki . . . . . 

III. 10 kg i mniej - od 
sztuki 

c) części maszyn do pisania 
i liczenia 

p. 13 narzędzia warsztatowe, mier­
nicze, precyzyjne, kalibry 
zwycz.ajne i różniczkowe ; ma­
szyny do mierzenia i przy­
miary precyzyjne; kątomie­
,rze, mikrometry, suwaki mier­
nicze (szublery) i t. p. 
al przymiary do blachy, dru­

tu, szabiony do mierzeni,a 
skoku w gwintach, spraw­
dziany, .rozsuwane narzę­
dzia nomiawwe, linje me­
talowe z podziałkami, ką­
tomi eTze, drobnomierze, 
czujniki - o wadze sztuki: 

I. 150 g i mniej 
II. powyżej 150 g do 

500 g . . . 
III. powyżej 500 g 

b l płytki typu Johannsohna, 
uchwyty do nich, wzorce 
do komparatorów, krawę­
dzie narzędziarskie, blasz­
ki kalibrowe - o wadze 
sztuki: 

I. 150 g i mniej . 
II. powyżej 150 g do 500 g 

III. powyżej 500 g . . . 
Uwaga: Komplety płytek ty­

pu J oha:nnsohna podlegają 
cłu wg. li t. b. I. 

c) inne o wadze sztuki: 
L 150 g i mniej. . . 

II. powyżej 15'0 do 500 g 

2.000.-

25.000.-

10.000.-

325.-

1.040.-
812.50 
403.-

65.-

65.-

120.-

65.-

1.100.-

10;000.-

5.000.-
2.500.-

30.000.-
10.000.-
3.000.-

598.-
552.50 

Pozycja 

taryfy celnej Nazwa tO'waru 

Cło od 100 kg 

zł 

III. powyżej 500 g do 2 kg 
IV. p owyżej 2 kg do 10 kg 
V. powyżej 10 kg do 

50 kg . . . . 
VI. powyże j 50 kg . 

z 172 p.5 struny jelitowe . . . 
Uwaga: Kołki i sztyfty do for­

tepian ów opłacają cło w /g 
poz. 156 p. 2 lit. b. 

z 177 .z p. 2 d) tektura duplex lub triplex, 
wyrobi ona na maszynie z dwu 
lub więcej gatunków masy 
jedno- lub wielobarwnej oraz 
b arwiona nie w masie . 
Uwaga: Tektury gł.adzone, ob-

j ęt e lit. a, b, c i d. punktu 
2 poz. 177 tar. celnej 
oprócz tektur na matryce 
drukarskie, podlegają cłu 
według odpowiednich li­
ter z dodatkiem . 

e) tektura prasowana (presz­
pan) ·oraz tektura z prze­
c.iśniętemi na całej po­
wierzchni deseniami lub 
wzorami 

w 184 nagłówek: 
184 Przędza z materjałów włók­

nistych, wym. w pp. 2,3,4 i 5 
poz. 179: 

w 192 nagłówek: 
192 Tkan:iny z juty, lnu, konopi 

i innych materjałów, wym. 
w pp. 3, 4 i 5 poz. 179, oprócz 
tkanin wym. w poz. 191 i 193: 

z 193 p. 1 Tkaniny i płótna lni,ane, ko­
nopne i z innych materjałów 
włóknistych, wym. w pp. 3, 4 
i 5 poz. 179 (oprócz tkanin, 
należących do pO'z. 192 i do 
p. 2 nin. poz.) bielone, barwio­
ne, drukowane i tkane wielo­
barwnie-o wadze w 1 m kw: 
a) powyżej 240 g . •• 
b) 240 g i mniej. . . , .. 
Uwaga: Tkaniny z pokrzywy 

apreturowane, dla fabryk 
celem wyrobu płótna 
szmerglowego - za po­
zwoleniem Ministerstwa 
Skarbu 

500.50 
325.-

162.50 
80.60 

10.000.-

39.-

6.-

58.50 

949.-
1.144.-

45.-

§ 2. Rozporządzenie niniejsze wchodzi w ży­
cIe 14-'&0 dnia po ogłoszeniu. 

Minis:f.er Skarb:u: Wł. Za,wadzki 

Minister Przemysłu i Handlu: Zarzycki 

Milni.sŁer R olnictwa i Reform RoJnych: 
Sew. Ludkiewicz 


